

Zásahy hliadok MsP v 14. týždni

V týždni od 31. marca do 6. apríla 2014 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1995 udalostí. Medzi nimi bolo aj 345 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v tomto týždni petržalskí mestskí policajti preverovali 261 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po overení hliadkami na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo 56.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom v tomto bratislavskom okrese ale patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 98. V jednom prípade hliadka mestskej polície spolupracovala s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci.

Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 43 ľudí a neporiadok okolo kontajnerových stojísk bol zistený 8 krát. Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 27 motoristov. Fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že svojho zlovyku sa nevedeli vzdať ani na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili 12 krát.

Štatistika zásahov petržalských mestských policajtov zároveň hovorí, že blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 62 krát a najviac priestupkov zistili a riešili jednotlivé hliadky na Gessayovej ulici a to 20.

Narodeninová oslava s príchut'ou alkoholu

S oslavami svojich narodenín to značne prehnala v pondelok popoludní 16-ročná slečna. Na jej neistý krok boli telefonicky upozornení mestskí policajti a dievča sa malo tackať medzi zaparkovanými vozidlami na Starhadskej ulici. Hliadka tento oznam okamžite preverila a slečnu našla sedieť na schodíkoch pri teplárni. Policajtom čosi nezrozumiteľne hovorila o tom, že s partiou oslavovala svoje narodeniny a skoro už dospelosť zapíjali hruškovicom. Podľa stavu v akom policajti slečnu našli to zapíjanie bolo takpovediac chlapské, pretože dievčine pri dychovej skúške bolo zistených takmer 1,2 promile alkoholu. Samozrejme, tento

stav si vyžiadal jej prevoz do nemocnice a v najbližšom čase aj návštevu jej zákonných zástupcov na oddelení sociálnych vecí petržalského miestneho úradu, pracovníčky ktorého boli o tomto prípade prirodzene informované.